

ABAD A KOALÍCIÓ

Medgyessy Péter Egzszebet ígér



Párbeszédet akar
Fotó: Pintér Márta

ya ránk szavazókkal együtt elintézték a fordult övéhez Medgyessy Péter. A koalíció rendkívüli kongresszuson a miniszterelnök ita, üvegsebű lesz a következő kormány, és enek, sokkal nagyobb lesz a büntetés.

Magyarország – at az ELTE ermében. Az asai a kongtekkkel együtt atban a maj, a következő airól váltottak i. Medgyessy te, hogy pár-majd a kabi-

Kovács László hosszan sorolta, hogy 2,3 millióan voksoltak rájuk, területi listákra félszáz ezerrel többen szavaztak, mint a Fideszére, és tizennégyel több a mandátumuk, mint a legnagyobb ellenzéki párt.

A folyosókon többen azt találgatták, kiből mi lesz a következő hónapban. Gratuláltak Kiss Elemérnek, aki a

kancellária élére kerül. Államtitkár úrnak szólították Hiller Istvánt, aki Magyar Bálint mellett szolgál majd az oktatási minisztériumban. És megsúgták, hogy a külügyi tárcánál Bársony András lesz a politikai államtitkár. Megtudhattuk, hogy ezentúl ifjúsági, gyermek és sportminisztérium működik majd János György vezetésével Magyarországon. Az egybegyűltek Medgyessy Péter kérésére felhatalmazták a leendő miniszterelnököt, hogy koalíciót kössenek a szabaddemokratákkal. (fazekas á.)

Tasnádiról döntenek

A bűnszervezet létrehozásával, irányításával és más súlyos bűncselekményekkel vádolt Tasnádi Péter és tíz társa ügyében csütörtökre tűzte ki az első fokú ítélet kihirdetését a Pest Megyei Bíróság.

Tasnádi az ügyészség szerint felbujtóként önbíráskodást, súlyos testi sértést, adócsalást, tettesként pedig zsarolást, löfegyverrel való visszaélést, adócsalást, sikkasztást és bűnszervezet létrehozásának, illetve irányításának büntetést követte el. Tasnádi a vádak alapján halmazati büntetésként akár 20 éves szabadságvesztéssel is sújtható. A tavaly áprilisban példátlan biztonsági intézkedések kíséretében megkezdődött büntetőperben mintegy 40 tárgyaláson vizsgálta a bíróság öttagú tanácsa a megyei főügyészség 16 pontból álló vádiratát. Az első fokú ítélet kihirdetésekor dönteni kell a 32 hónapja fogva tartott Tasnádi és két társa előzetes letartóztatásáról is. Tasnádit 1999. szeptember 6-án vették őrizetbe a Ferihegyi repülőtéren.

Fogyatékos kisfiút keresett a mentőcsapat

B. Márk eltűnését pénteken jelentették szülei a rendőrségen. Mivel a rendőrök az erdővel borított, dímbes-dombos környéken nem jártak eredménnyel, hajnali kettőkor riasztották a Spider miskolci mentőcsapatot. Köztük volt Mancs, a világhírű keresőkutya, aki gazdájával, Lehoczki Lászlóval és társaival azt a feladatot kapták, hogy a közeli patakmedret, horgásztavat, fészereket és pincéket kell többször is átkutatniuk. Lapunk tudomására jutott, hogy a speciális mentők segítségül hívását nem csak a kisfiú életkora indokolta. Mint megtudtuk, Márk szellemileg visszamaradottabb kortársainál. Bár súlyos értelmi fogyatékoságról nincs szó, de szökése utá-

ni útja és viselkedése gyakorlatilag tervezhetetlen volt a keresésére indult erők számára. Az ötéves, szülei által még házuk környékéről sem kiengetett kisfiút szombat délelőtt 11 óraker találták meg alig egy kilométerre az erdőszámban – tudtuk meg Garami Györgytől, a Borsodnádasdi Rendőrkapitányság helyettes vezetőjétől.

N. Z.

Amahírei

Emelnének
A felvehető diákhitel havi 21 ezerről 25 ezer forintra emelkedik – hangzott el a Fidesz szombati választmányi ülésén. Óri András, a Diákhitel Központ Rt. szóvivője viszont cáfolja, hogy a kormány a rendeletet jóváhagyta volna.

Ráborult a traktor
Négy méter magas partoldalról borult le egy traktor a Somogy megyei Torvajon, a jármű vezetője a helyszínen meghalt. A gépet a tűzoltók daru segítségével emelték le a holttestről.

Helikopter szerleszálása

tesítményének att hajtott végzálást az Országos heli-délelőtt Deb-duk meg Mé-í, a Polgári Lé-Biztonsági gatójától. Mint nanásról szó aki berepülést -2 helikopter zelve a prob-



Leszállt, majd felborult
Fotó: MTI

lémát, megpróbált visszatérni repülőterére. Erre azonban már nem volt módja, így az ilyenkor szokásos forgatókönyv szerint kényszerleszállást hajtott végre, majd felborult. A katasztrófavédelem debreceni ügyeletesen úgy nyilatkozott, hogy robbanás vagy égés nem történt, a négytagú személyzet segítség nélkül hagyta el az összetört járművet.

n. z.

Schreiber László

Manapság

Mór, május 9.

Memento mori.